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Vec: Zápisnica z prezenčného zasadnutia Disciplinárnej komisie SZH č. 15 - 2023/2024 

 

1. Miesto a čas zasadnutia: 

Dátum: 14. február 2024  

Čas: 13.30 h 

Miesto: Profi Bowling, Sládkovičova 7, 974 05 Banská Bystrica 

 

2. Program zasadnutia: 

a) disciplinárne previnenia trénerov a funkcionárov – tresty počas stretnutí (napomínania a vylúčenia); 

b) stretnutie 1. ligy mladších dorasteniek číslo 8B-04, ktoré sa konalo 28. januára 2024, medzi družstvami 

mladších dorasteniek športových klubov SMF HK Žilina a HK Slovan Duslo Šaľa - zodpovedná vedúca 

družstva SMF HK Žilina Katarína Holbojová 

1. nepodpísala zápis zo stretnutia a  

2. vyjadrovala sa v sociálnom médiu (Facebook) na adresu rozhodcov, kde mala uviesť: "Dnes na zápase 

v hádzanej mladších dorasteniek SMF Žilina-Duslo Šaľa v hádzanej opäť rozhodcovia podali 

grandiózny výkon. Som človek a trénerka, ktorá vie prijať prehru ale so cťou a nie, že sa musím prizerať 

ako dvaja divadelníci zarezávajú svojimi rozhodnutiami moje dievčatá. Ako môže niekto 

(rozhodcovia) kto ma viesť mládež k FairPlay hre vedome upískať zápas s úsmevom na tvári. Už mám 

dosť viet typu "kľud nič s tým nespravíš." Áno mič s tým nespravím ale nebudem sa už ani na to 

pozerať. Mám len jedno zdravie to si nenechám zničiť takýmito antirozhodcami. Mám toho plné zuby. 

Nechápem ako sa takýto ľudia vedia ráno na seba pozrieť do zrkadla. Povracala by som sa. Dnes to 

bola tragikomédia z ich strany.“; 

https://slovakhandball.sk/
https://www.google.com/maps/place/Profi+Bowling/@48.719716,19.132078,18.75z/data=!4m13!1m7!3m6!1s0x47153de36e8ad42f:0xf8223f8a0b8b9032!2sBansk%C3%A1+Bystrica,+Slovakia!3b1!8m2!3d48.736277!4d19.1461917!3m4!1s0x0:0x6b6b3583df4d6b46!8m2!3d48.7197316!4d19.1330401
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c) odstúpenie družstva THA Martin zo 49. ročníka celoslovenskej súťaže mladších žiakov a žiačok pre ročník 

2023/2024 (tzv. školské športové strediská). 

 

3. Zloženie Disciplinárnej komisie SZH: 

a) Vladimír Pokorný - predseda Disciplinárnej komisie SZH (ďalej len „DK SZH“) - prítomný, 

b) Milan Nedorost - podpredseda DK SZH - prítomný, 

c) Bc. Jozef Gedeon - člen DK SZH - prítomný, 

d) Mgr. Erik Bednár - člen DK SZH - prítomný, 

e) JUDr. Milan Veselka - člena a tajomník DK SZH - prítomný. 

 

4. Zoznam podkladov k jednotlivým bodom programu a spôsob prístupu k nim: 

K bodu a) programu zasadnutia (u tajomníka DK SZH): 

• fotokópie zápisov zo stretnutí, 

• evidencia disciplinárnych sankcií a opatrení SZH. 

Uvedené podklady sú u tajomníka DK SZH v elektronickej podobe. 

 

K bodu b) programu zasadnutia (u tajomníka DK SZH): 

• oznámenie o nepodpísaní zápisu zo stretnutia, 

• fotodokumentácia príspevku Kataríny Holbojovej v sociálnom médiu (Facebook), 

• žiadosť o zaslanie stanoviska Kataríny Holbojovej a úhradu poplatku za prerokovanie 

disciplinárneho previnenia, 

• stanovisko Kataríny Holbojovej, 

• potvrdenie o úhrade poplatku za prerokovanie disciplinárneho previnenia. 

Uvedené podklady sú u tajomníka DK SZH v elektronickej podobe. 

 

K bodu c) programu zasadnutia (u tajomníka DK SZH): 

• oznámenie o odstúpení družstva THA Martin zo 49. ročníka celoslovenskej súťaže mladších 

žiakov a žiačok pre ročník 2023/2024, 

• žiadosť o zaslanie stanoviska THA Martin a úhradu poplatku za prerokovanie disciplinárneho 

previnenia, 

• stanovisko THA Martin, 

• potvrdenie o úhrade poplatku za prerokovanie disciplinárneho previnenia. 

Uvedené podklady sú u tajomníka DK SZH v elektronickej podobe. 
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5. Rozhodnutia prijaté k jednotlivým bodom programu (vrátane výsledkov hlasovania a odlišného 

stanoviska člena, ktorý nesúhlasil s prijatým rozhodnutím alebo s jeho odôvodnením, ak o to požiada): 

K bodu a) programu zasadnutia: 

Na základe kontroly zápisov zo stretnutí sa DK SZH zaoberala trestami uloženými funkcionárom počas 

stretnutí. 

DK SZH hlasovaním prijala nasledovné uznesenie: 

DK SZH podľa čl. 47 bod 5.4 Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej len „DP SZH“) za nešportové 

správanie ukladá: 

meno a 

priezvisko 

Názov 

športového klubu 

číslo 

stretnutia 

trest 

v stretnutí 

sankcia uložená 

DK 

Variabilný  

symbol 

Pozastavený  

výkon  

akejkoľvek funkcie  

uvedenej v zápise  

o stretnutí 

Miroslav 

Jovanovski 
HK AGRO Topoľčany 5A-68 N Bez trestu - NIE 

Luboš 

Hepner 
HC Tatran Stupava 8B-11 N Pokarhanie - NIE 

Marek 

Gernát 
Tatran Prešov 6A-72 N Pokarhanie - NIE 

Ján Hruščák HK Košice 6A-71 N Bez trestu - NIE 

Marián 

Ujhely 

ŠK Zemplín 

Trebišov 
6A-72 N PP 10 eur 21720313 

1 stretnutie v súťaži  

1. liga mladší dorast 

od 14. februára 2024 

(stretnutie číslo 6A-76) 

Uložená pokuta je splatná na účet SZH číslo IBAN: SK57 1111 0000 0010 5506 7020, BIC: 

UNCRSKBX, vedený v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky do 14 

dní od doručenia rozhodnutia. Športový kluby (uvedený v tabuľke vedľa mena previnilca – ŠK Zemplín 

Trebišov) je povinný potvrdenie o úhrade pokuty poslať v rovnakej lehote na e-mailovú adresu 

veselka@slovakhandball.sk a b.leskova@slovakhandball.sk. Podľa čl. 25 bod 4 DP SZH sa zároveň 

previnilcovi uvedenému v tabuľke, ktorému bola uložená pokuta (Marián Ujhely), zastavuje výkon akejkoľvek 

činnosti v pôsobnosti Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej do zaplatenia uloženej pokuty. 

Podľa čl. 25 bod 5 DP SZH, ak previnilec riadne a včas neuhradil uloženú pokutu, je povinný ju 

v rovnakej lehote uhradiť športový klub za ktorý je previnilec registrovaný (uvedený v tabuľke vedľa jeho 

mailto:veselka@slovakhandball.sk
mailto:b.leskova@slovakhandball.sk
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mena). Ak ani športový klub za ktorý je previnilec registrovaný neuhradí riadne a včas túto pokutu, 

automaticky, bez potreby vydať ďalšie rozhodnutie disciplinárneho orgánu, sa zakazuje súťažná činnosť 

všetkým družstvám tohto športového klubu v podmienkach Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov 

hádzanej až do zaplatenia uloženej pokuty. 

Podľa čl. 47 bod 2 DP SZH udelenie disciplinárnej sankcie trénerovi alebo funkcionárovi v zmysle 

Disciplinárneho poriadku SZH, znemožňuje jeho ďalšiu akcieschopnosť, t. z. nemôže vykonávať ani činnosť 

hráča. 

Podľa čl. 47 bod 3 DP SZH previnilec nemôže štartovať v žiadnom ďalšom stretnutí akejkoľvek vekovej 

kategórie, až kým mu neskončí sankcia uložená v zmysle Disciplinárneho poriadku SZH. 

Hlasovanie o uznesení 

Za Proti Zdržalo sa 

5 0 0 

 

 

K bodu b) programu zasadnutia: 

Na základe oznámenia sa DK SZH zaoberala stretnutím 1. ligy mladších dorasteniek číslo 8B-04, 

ktoré sa konalo 28. januára 2024, medzi družstvami mladších dorasteniek športových klubov SMF HK Žilina 

a HK Slovan Duslo Šaľa, kde zodpovedná vedúca družstva SMF HK Žilina Katarína Holbojová 

1. nepodpísala zápis zo stretnutia a  

2. vyjadrovala sa v sociálnom médiu (Facebook) na adresu rozhodcov, kde mala uviesť: "Dnes na zápase v 

hádzanej mladších dorasteniek SMF Žilina-Duslo Šaľa v hádzanej opäť rozhodcovia podali grandiózny 

výkon. Som človek a trénerka, ktorá vie prijať prehru ale so cťou a nie, že sa musím prizerať ako dvaja 

divadelníci zarezávajú svojimi rozhodnutiami moje dievčatá. Ako môže niekto (rozhodcovia) kto ma viesť 

mládež k FairPlay hre vedome upískať zápas s úsmevom na tvári. Už mám dosť viet typu "kľud nič s tým 

nespravíš." Áno mič s tým nespravím ale nebudem sa už ani na to pozerať. Mám len jedno zdravie to si 

nenechám zničiť takýmito antirozhodcami. Mám toho plné zuby. Nechápem ako sa takýto ľudia vedia 

ráno na seba pozrieť do zrkadla. Povracala by som sa. Dnes to bola tragikomédia z ich strany.“ 

 

Po vykonanom dokazovaní DK SZH hlasovaním prijala nasledovné uznesenie: 

 

 DK SZH, podľa čl. 47 bod 13.3 DP SZH, Kataríne Holbojovej (SMH Žilina) 

 

ukladá, 

za disciplinárne previnenie podľa čl. 47 bod. 12 DP SZH, ktorého sa dopustila tým, že 
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1. porušila čl. 42 ods. 3 písm. a) Súťažného poriadku Slovenského zväzu hádzanej (ďalej len „SZH“), pretože 

po stretnutí 1. ligy mladších dorasteniek číslo 8B-04, ktoré sa konalo 28. januára 2024, medzi družstvami 

mladších dorasteniek športových klubov SMF HK Žilina a HK Slovan Duslo Šaľa, ako zodpovedná vedúca 

družstva SMF HK Žilina nepodpísala zápis a  

 

2. porušila čl. 13 písm. q) Rozpisu súťaže 2. ligy a dorasteneckých súťaží SZH, pretože sa v lehote kratšej 

ako 48 hodín vyjadrovala v sociálnom médiu (Facebook) na adresu rozhodcov, 

 

sankcie 

a) pokutu vo výške 20 EUR (slovom dvadsať EUR) a  

b) pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie uvedenej v zápise o stretnutí na 14 dní nepodmienečne odo 

dňa vydania rozhodnutia, vo všetkých súťažiach Slovenského zväzu hádzanej. 

 

Uložená pokuta je splatná na účet SZH číslo IBAN: SK57 1111 0000 0010 5506 7020, BIC: 

UNCRSKBX, vedený v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky do 14 

dní od doručenia rozhodnutia. Pri úhrade uloženej pokuty je potrebné uviesť variabilný symbol 21720314. 

Športový klub SMF Žilina je povinný potvrdenie o úhrade pokuty poslať v rovnakej lehote na e-mailovú 

adresu veselka@slovakhandball.sk a b.leskova@slovakhandball.sk. 

Podľa čl. 25 bod 4 DP SZH sa zároveň Kataríne Holbojovej zastavuje výkon akejkoľvek činnosti v 

pôsobnosti Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej do zaplatenia uloženej pokuty. 

Podľa čl. 25 bod 5 DP SZH, ak previnilec riadne a včas neuhradil uloženú pokutu, je povinný ju 

v rovnakej lehote uhradiť športový klub za ktorý je previnilec registrovaný. Ak ani športový klub za ktorý je 

previnilec registrovaný neuhradí riadne a včas túto pokutu, automaticky, bez potreby vydať ďalšie rozhodnutie 

disciplinárneho orgánu, sa zakazuje súťažná činnosť všetkým družstvám tohto športového klubu 

v podmienkach Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej až do zaplatenia uloženej pokuty. 

Podľa čl. 47 bod 2 DP SZH udelenie disciplinárnej sankcie trénerovi alebo funkcionárovi v zmysle 

Disciplinárneho poriadku SZH, znemožňuje jeho ďalšiu akcieschopnosť, t. z. nemôže vykonávať ani činnosť 

hráča. 

Podľa čl. 47 bod 3 DP SZH previnilec nemôže štartovať v žiadnom ďalšom stretnutí akejkoľvek vekovej 

kategórie, až kým mu neskončí sankcia uložená v zmysle Disciplinárneho poriadku SZH. 

Hlasovanie o uznesení 

Za Proti Zdržalo sa 

5 0 0 

 

mailto:veselka@slovakhandball.sk
mailto:b.leskova@slovakhandball.sk
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K bodu c) programu zasadnutia: 

Na základe oznámenia sa DK SZH zaoberala odstúpením družstva THA Martin zo 49. ročníka 

celoslovenskej súťaže mladších žiakov a žiačok pre ročník 2023/2024 (tzv. školské športové strediská).  

 

Po vykonanom dokazovaní DK SZH hlasovaním prijala nasledovné uznesenie: 

 

 DK SZH, podľa čl. 49 bod 23.3 DP SZH, športovému klubu THA Martin  

 

ukladá, 

za disciplinárne previnenie podľa čl. 49 bod. 22 DP SZH, ktorého sa dopustil tým, že zo súťaže 49. ročníka 

celoslovenskej súťaže mladších žiakov a žiačok pre ročník 2023/2024 (tzv. školské športové strediská) 

odhlásil po aktíve klubov družstvo mladších žiačok, 

 

pokutu  

vo výške 100 EUR (slovom jednosto EUR). 

 

Uložená pokuta je splatná na účet SZH číslo IBAN: SK57 1111 0000 0010 5506 7020, BIC: 

UNCRSKBX, vedený v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky do 14 

dní od doručenia rozhodnutia. Pri úhrade uloženej pokuty je potrebné uviesť variabilný symbol 21720315. 

Športový klub THA Martin je povinný potvrdenie o úhrade pokuty poslať v rovnakej lehote na e-mailovú 

adresu veselka@slovakhandball.sk a b.leskova@slovakhandball.sk. Podľa čl. 25 bod 4 DP SZH sa zároveň 

športovému klubu THA Martin zastavuje výkon akejkoľvek činnosti v pôsobnosti Slovenského zväzu 

hádzanej a krajského zväzu hádzanej do zaplatenia uloženej pokuty. 

Hlasovanie o uznesení 

Za Proti Zdržalo sa 

5 0 0 

 

 

 

 

 Vladimír Pokorný, v. r. 

predseda DK SZH 

 

mailto:veselka@slovakhandball.sk
mailto:b.leskova@slovakhandball.sk

